

生活語錄

吳康民 人觀歌甜的歌星，台灣首推鄧麗君，內地該是毛阿敏。香港呢？不容易找，過去有一位葉倩文，勉強稱得上，但她已經半退休經年，聽眾或許已經忘記了她。

三位紅歌星

所謂紅顏薄命，居然應在鄧麗君身上。她在台北清邁度假，如果不是急病失醫，如果不是多次清邁而後拉上一個法籍情人，如果不是她的粗心大意，也不至於死在異國。

天言知玄

楊天命 現代人沮喪時，常常以「心如死灰」形容自己絕望的心情。但大家是否了解這個成語的出處呢？

什麼是死灰？

心如死灰，「死灰」，意思就是，就算形體被摧殘得像枯木，心就一定不會變得像死灰一樣嗎？其實這是一句精神脫俗的道家之言！

毛阿敏有沒有來過香港開演唱會，記不得了。但澳門她是去過的，有一次友人邀請我去澳門聽她的演唱會，似乎有人聽她說她有一位同居男友，把她的錢捲走，跑到外國去了。

絕望之時，別忘了提醒自己，「死灰」亦有復燃之時，「死」字也會出現在喜劇中。精神超脫的人，往往就有「縱橫大化中，不喜亦不懼」的胸襟與氣魄！

以女性視野寫女性

阿列克謝耶維奇於一九四八年生於烏克蘭，父親是白俄羅斯人，母親為烏克蘭人。她在白俄羅斯長大，雙親是教師。她在大學攻讀新聞，畢業後從事教職及記者。

我們往往只是從男人筆下得到的。換言之，讀者耳濡目染的，全都是男性的戰爭觀念和戰爭感受，連語言都是男性化的。

琴台聚

琴台聚 海外不少輿論都提到，瑞典學院的委員會過去對紀實文學一直不予置喙，評價也不高。

阿列克謝耶維奇於一九八三年寫成《我是女兵，也是女人》(War's Unwomanly Face)初版，另一中譯為《戰爭面孔不是女性的》。

那些書通通都是由男人寫男人的。關於戰爭的一切，真相的殘酷。阿列克謝耶維奇揭穿了這些謊言，如實地反映戰爭。

阿列克謝耶維奇揭穿了這些謊言，如實地反映戰爭。阿列克謝耶維奇揭穿了這些謊言，如實地反映戰爭。

古韻泉林

山東省泗水縣，素有泉鄉的別稱，這裡，既是著名的儒家文化所在地，又是我的血脈之源、祖籍故鄉。該縣泉林之畔，有多處知名的泉水，是一處以觀泉賞景、親水品魚、休閒度假為主的生態型園林。

泉林之美，最巧妙的，莫過於「泉」、「林」兩字的結合，這樣的結合，讓人生出萬籟林泉無重疊的感覺。較之歷代文人墨客，當年的康熙乾隆對泉林更是偏愛。

泉林之林，是泉水的重要依託。泉林之美，最巧妙的，莫過於「泉」、「林」兩字的結合，這樣的結合，讓人生出萬籟林泉無重疊的感覺。



泗水縣有不少泉林風景區。網上圖片

百家廊

若荷

陳妍希 陳曉愛得漂亮

陳妍希透過經理人回覆：「現在真的很享受快樂戀愛的喜悅，有進一步消息一定會通知大家！」陳曉的經理人則答：「不太清楚藝人私人事務。如果有喜訊，希望得到大家祝福！」

翠袖乾坤

查小欣 「小龍女」陳妍希和「楊過」陳曉戲假成真，拍《神鵰俠侶》一劇定情，陳妍希兩度因身形發福被嘲笑為「小龍包」。

假裝你還在

我和表弟是一起長大的，他比我小三歲。我自小成績好，也任性，不願意受一丁點的約束。雖是家中獨子，他卻乖巧而寡言。

鵬傳萬里

趙鵬飛 半年前，我申請了Facebook賬號，稱用的是表弟的名字。於是每過一兩天，電子郵箱裡，就會收到一封用表弟名字開頭的郵件。

中藥感冒茶

中醫常說，他們感冒「一流」這陣子的感冒，看來非常「典型」，一般沖劑已能應付。有時覺得西醫又推波助瀾，多點水，找點中藥輔助一下，做做按摩，浸浸熱浴，感冒很快就好。

路地觀察

湯煥兆 這陣子流感盛行，不少網友及同事都病了，自己都有感冒的慣用方法。不是人人有小時間去看中醫，或找到可信任的中醫，我們自己會買一些感冒感冒沖劑備用。